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Πρόσληψη νοσηλευτών στο Γενικό Νοσοκομείο 
Χίου με δωρεά της Μητρόπολης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Τη βαθύτατη ευγνωμοσύνη του προς την Ιερά Μητρόπολη Χίου, 
Ψαρών και Οινουσσών και τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκο, εκφράζει ο Διοικητής 
και το Διοικητικό Συμβούλιο του Γενικού Νοσοκομείου Χίου 
«Σκυλίτσειο», με αφορμή τη σημαντική χρηματική δωρεά 
ύψους 5.400,00 ευρώ.

Η συγκεκριμένη δωρεά αξιοποιήθηκε για την πρόσληψη δύο νοσηλευτριών με 
σύμβαση διάρκειας τριών μηνών, καλύπτοντας άμεσες και αυξημένες ανάγκες σε 
ανθρώπινο δυναμικό κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου, όπου η τουριστική 
κίνηση προκαλεί αυξημένο φόρτο εργασίας στις νοσοκομειακές υπηρεσίες.
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Οι προσληφθείσες νοσηλεύτριες ενισχύουν ουσιαστικά τη Νοσηλευτική Υπηρεσία 
του Νοσοκομείου, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών 
υγείας προς τους κατοίκους αλλά και τους επισκέπτες του νησιού.

Όπως υπογραμμίζεται σε σχετική ανακοίνωση, η εν λόγω πράξη αποτελεί συνέχεια 
του πολύπλευρου και σταθερού κοινωνικού έργου που επιτελεί η Ιερά Μητρόπολη 
Χίου, Ψαρών και Οινουσσών, με σειρά δωρεών και παρεμβάσεων υπέρ του 
Νοσοκομείου, οι οποίες αντανακλούν το έμπρακτο και διαχρονικό ενδιαφέρον του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Μάρκου για την υγεία και την ευημερία της 
τοπικής κοινωνίας.

Αναλυτικά η ανακοίνωση του Γενικού Νοσοκομείου Χίου:

Ο Διοικητής και το Διοικητικό Συμβούλιο του Γ.Ν. Χίου «Σκυλίτσειο» ευχαριστούν 
θερμά την Ιερά Μητρόπολη Χίου, Ψαρών και Οινουσσών και τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ.κ. Μάρκο για τη δωρεά χρηματικού 
ποσού 5.400,00 € προς το Νοσοκομείο, με σκοπό την πρόσληψη δύο νοσηλευτών 
για χρονικό διάστημα τριών μηνών, προκειμένου να καλυφθούν οι αυξημένες 
ανάγκες του Νοσοκομείου σε προσωπικό κατά την θερινή περίοδο.

Το Νοσοκομείο, κατόπιν της δωρεάς, προσέλαβε δύο νοσηλεύτριες, οι οποίες 
ενισχύουν τη Νοσηλευτική Υπηρεσία και συμβάλλουν στην βελτίωση των 
παρεχομένων υπηρεσιών υγείας προς τους κατοίκους και τους επισκέπτες της Χίου.

Η ανωτέρω δωρεά αποτελεί μέρος του πολύτιμου κοινωνικού έργου της Ιεράς 
Μητρόπολης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών και των Ιδρυμάτων της και συνέχεια 
παλαιότερων δωρεών, που αποδεικνύουν το διαρκές ενδιαφέρον και τη διαχρονική 
στήριξη του Νοσοκομείου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χίου, Ψαρών και 
Οινουσσών κ.κ. Μάρκο.


